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08a loまtava) Sessao Ordina轟a do lo Per圭odo legislativo (01/Ol/2O21

a 31/12I2O22) do ano 2O21.

Aos dezoito dias do mes de marco de dois m王l e vinte e um reuniram-Se

em plenaho os vereadores da Camara Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSa.O

Ordinaha. Feita a chamada nominal e havendo ntlmero regimental o

presidente Raimundo Nonato Bezerra Moreira em nome de Deus declarou
aberta a sessa,O. PEQUENO EXPEDIENTE: realizada a leitura da ata, foi

COIocada em vota担o e aprovada por unanimまdade. O presidente solicitou

ao secretario para fazer a leitura dos oficios recebidos e aos que serao

enviados. ORDEM DO DIA: Apresenta(桑O em regime de urgencia

urgent主ssima do Prqjeto de Lei NO OO3/2O21 - AUTORIZA A AQUISICÅo DE

VACINAS PARA O ENFRENTAMENTO DA PANDEMIA DA COVID-19 E DÅ

OUTRAS PROⅥDENCIAS. Iniciativa do Legislativo com autoria da bancada

de Oposicao. CoIocado a urgencla em VOtaCaO foi aprovado por unanimidade,

em sequencia foi para comissao de Constitui《漬O e Justica para outorgar o

PareCer Verbal, O qual foi favoravel. CoIocado o prQjeto em discussa.0, em

Seguida em vota‘担O, foi aprovado por 12 votos. Em sequencia apresentacao

em regime de urg台ncia urgentissima do PrQjeto de Lei NO OOl/2O21 -

RATIFICA O PROTOCOLO DE INTBNCOES FIRMADO ENTRE MUNICipIOS

BRASILEIROS, COM A FINALIDADE DE ADQUIRIR VACINAS PARA

COMBATE Å pANDEMIA DO CORONAV壬RUS; MEDICAMENTOS, INSUMOS

E EQUIPAMENTOS NA ÅREA DA SAtJDE. De autoria do Poder Executivo.

Colocado a urgencla em VOta碕O foi aprovado por unanimidade, em

SequenCia foi para a comissao de Constitui《浮O e Justiea para outorgar o

PareCer Verbal, O qual foi favoravel. CoIocado o prQjeto em discussao, em

Seguida em votacao, foi aprovado por 12　votos. Leitura realizada dos

PareCereS faⅣOraVeis ao PrQjeto de Lei NO O2/2O21 - INSTITUI O PROGRAMA

MULHERES SEM MEDO NAS ESCOLAS DA REDE POBLICA MUNICIPAL. De

autoha do Vereador Jose Sergio Alves Iina. CoIocado o prQjeto em

discussao, em Seguida vota(桑O, aPrOVado por 12 votos. Passando para o

GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador宣bまo vereador Francis○○ Deni露

Morais Mou富ao-PDT cumprimentou a todos, iniciou reivindicando

novamente a limpeza da praca do Mirador. Relatou a necessidade d云窒鮭administra担O em fazer doaca.o de cestas ba.sicas para as familias

do mumcIPIO que atualmente nao est至o mais recebendo o auxilio

emergencial e estゑo passando por necessidades. Requereu a secretaria de
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desIocamento dessas pessoas ate a sede e somente pela manh各n各o estま

SuPrindo a demanda. Concluiu pedindo a gestゑo que analise essas

reivindica?6es para tomar medidas relevantes e cabiveis. A segunda oradora

foま　a vereadora Judite Maria M:oreira Martins-PDT inicialmente

mencionou que eratamente um ano atras estava sendo decretado o phmeiro

Iockdown devido o covid-19, meSmO depois de um ano o cenario est岳ainda

muito preocupante. A vereadora fez o relato que esteve pesquisando sobre a

testagem em massa realizada pela prefeitura constando l.3OO testes e diante

da quantidade de testados Ipueiras constatou baixo indice de infectados,

POrem foi questionado que a pesquisa no sistema integra SUS esta

COnStando apenas 785 testes. A vereadora concluiu mencionando que a

transparencia de dados deveria ser fiel para populacao como forma de

COnSCientiza(清O, Principalmente a quantidade de infectados. Reivindicou

SeCretaria de satlde a necessidade dos PSF‘’s em funcionamento em tempo

integral principalmente nesse tempo em que vivemos. O terceiro orador foi

O Vereador Carlos Eduardo Silva ]晴ourao-PDT inicialmente reforcou o

Pedido do colega vereador Denis Mourao sobre doacao das cestas basicas,
relembrou que ano passado foi disthbuidas pela secretaria de Acao Social e

Secretaria de educaeao, h勾a vista que estas familias estavam recebendo

auxilio emergencial e no cenario atual nao tem mais o auxilio e muitas

familias estao passando fome. O vereador reivindicou a limpeza do cemiterio

do distrito de Livramento. Relatou que o munic壬pio esta perdendo alunos do

Distrito de Livramento a Gazea para municipio vizinho, O Vereador

mencionou a perca tem sido grande na receita do munlCIPIO, Sugeriu aos

COlegas vereadores representantes das reg10eS menCionadas que

PrOCuraSSem O geStOr do munic王pio vizinho para uma conversa amigavel

Para reVerter eSSa Situa担O. O quarto orador foまo vereador Jos色S6rgio

Alves∴Lまma-蘭DB participou das discuss6es ja. abordadas sobre

enfrentamento da pandemia, relembrando que os ex-geStor se disp6es de

Valores para gastos em combate ao covid-19 onde o mesmo diz na.o saber

que se foi realizado. Sobre a perca dos alunos para os munlCIPlOS Vizinho

mencionou que deveria ser exigidos dos pais a necessidade de permanecer

no munlCIPIO em que reSide, Sugerindo soluc6es para tais ac6es. Informou

que repassou para Prefeito as reivindicac6es que chegaram ate ele, Citando:

a corre担O da ilumina担o da Praca de Santa Maria, SObre a manutencao

estrada das localidades de Melosa, Riacho Verde ate o Mirador e sobre as

trocas das lampadas que estao queimadas. O quまnt0 Orador重bi o vereado富

慧　‡　a霊諾意書誓F霊宝二三宝器荒鯛
de mareo serまfechado o distrito, devido o aumento dos casos de COVID-19,

inclusive nao haverえ　atendimento medico no distrito de America pela
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necessidade do desIocamento do medico ao distrito de Nova Fatima.

Mencionou que a secretaria de sadde esta com dificuldade na contratacao de

medicos, dificuldade esta que a gestao passada tamb6m encontrou. Concluiu

SOlicitando das pessoas conscientizacao da gravidade desta pandemia. A

sexta oradora foi a vereadora蘭∂nica Souto Vascoれce○○s-M:DB iniciou

relatando a quantidade de alunos que o mumCIPIO Perdeu para municipio de

Ararenda, SOlicitou os colegas vereadores representante das Iocalidades que

alude o munlCIPIO Para que eSSeS alunos retomem para munlCIPIO em que

residem. A vereadora explanou as consequencias que trazem para educa(桑O

do nosso munlCIPlO relatando cada situa(希O Vivenciada atualmente,

financeiramente a vereadora relatou que chega ser quase R$ 3.40O.00O,00

(tres milh6es e quatrocentos mil reais) a menos na receita do municipio, nO

ensejo a vereadora apelou para os pais e alunos que retomem ao munlCIPIO

para que educa担o nao sofra mais prQjuizos. A vereadora informou que nao

Ser各poss壬ve1 1ogo a realiza(漬O do concurso p血blico, fazendo referencias aos

Valores perdido na educacao・ Concluiu pedindo o apoio de todos os colegas

Pelo resgate dos 359 alunos que estao no munic王pio de Ararenda. O s6timo

orador foまo vereador Jos6 Rodrigues Lまma-MDB cumprimentou a todos,

no ensQjo mencionou que a limpeza p心blica ja esta sendo realizada e logo

mais sera realizada nos cemitehos. Sobre a sa血de reforcou o trabalho

realizado pela secretaria de sa血de, POrem tem Sido preocupante pelo pa王s

inteiro. Sobre a educacao o vereador mencionou que dependera do suporte

que a nova administrapao dara. para municipio durante os anos que virao e

acredita que logo mais esses alunos retomarao. O oitavo orador重bi o

Vere種do意Ailton Sampaまo da Cost種-FT iniciou cumprimentando a todos,

relatou o funcionamento da aquisi《漬O Para merenda escolar, informando que

ja esta em andamento, e eSPera que num breve espaco curto de tempo elas

POSSam Chegar as casas das fam址as dos alunos que certamente est委o a

PreCisar. Tambem registrou o dia 15 de Marco, na Segunda-feira data
COmemOrativa em alusa.o a escola, SOlicitando que a sociedade deve ter selo e

respeito para que possamos pnomr a educacao no nosso municipio. O
nono orador　宣bま　o vereador Antonまo Carlos Rod轟gues-PSB iniciou

relatando a reivindicacao dos agentes comunitarios de sa血de sobre a falta do

PagamentO do incentivo referente ao mes de dezembro, Onde apenas 13

agentes receberam. Solicitou血formacao referente ao asfalto da Vila Nova,

mencionando que a verba ja esta em caixa desde setembro de 2O2O, um

requehmento solicitado pelo menos e atendido na outra gest桑o, faltando

apenas a execucao do asfalto. Concluiu mencionando os atendimentos no

PSF‘ do distrito de Matriz, COmentando que esta sendo poucos os dias de

atendimento m6dico, COm neCeSSidade de ter atendimento integral. Por fim o
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SeuS requerimentos lido no pequeno expediente, um SOlicitando a viabilidade

de cestas ba.sicas ou meios legais de prestar auxilio a.s familias carentes do

munlCIPIO em Virtude do estado de emergencla OCaSionado pela Pandemia do

Corona Virus. Outro requerimento solicitou ao Poder Executivo um aux王lio

aos pais de alunos de baixa renda, das escolas munlCIPalS, Para PagamentO

da mensalidade de intemet, Ou Chips de celular com dados m6veis, enquantO

Perdura o ensino remoto. Concluiu just亜cando a necessidade do momento

em que vivemos. E nao havendo nada mais a se tratar em nome de Deus a

PreSidente em exerc壬cio declarou encerrada a sessao. Eu primeiro secretまrio

Emaldo Ara血jo Chaves lavrei a presente ata, que foi discutida, VOtada,

aprovada e devidamente assinada por todos os presentes. Ipueiras - CE, 18

de marco de 2O21.
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